
Referat af skolebestyrelsesmøde 

Tirsdag d. 14. september 2021 kl. 17.00-19.30. 

Den røde hus 

 

Mødedeltagere:  

Forældrerepræsentanter: Karen Ethelberg Ejerskov, Tanja Grube Madsen, René Simonsen Slabiak og Heidi Buch. 

 

Suppleanter:  

 

Gæst: Thomas Flindt Haarh (TF), Pernille Lorentzen (PL) 

 

 

Medarbejdere: John Francis Corrigan (JC), Mette S. Gertz (MS) 

Skoleleder: Jennie Thomsen (JT) 

 

Elevrådsrepræsentanter: Lærke Nielsine Toftgaard Pedersen og Malou-Naya Skovgaard Vinther Bækhave 

 

Afbud:  Mustafa Diken, Jena Nielsen og Kristopher Skøtt Larsen 

 

Mødeleder/ ordstyrer: Karen Ethelberg Ejerskov 

 

Referent: Jennie Thomsen  

 

Næste møde: 13. oktober kl. 17-19.30 

 



 

   

   
Emne   

Formål med punktet   

   

Proces  

kl. 17.00-17.10 

   

   

Pkt. 1. 

Godkendelse af referat   

Godkende og underskrive 

referatet fra mødet i 

august 

 

Godkendelse af referatet fra sidste møde 

 

 

kl. 17.10-17.20 Pkt. 2. 

Nyt fra elevrådet  

Orientering og drøftelse   Nyt fra elevrådet 

 

Cykelparkering.  

Drøftelse af hvordan cykelstativerne skal fordeles ud, så 

alle der cykler i skole, har mulighed for at få parkeret sin 

cykel. 

Retningslinjerne siger at der skal være 60 cykelstativer pr. 

100 børn. 

Elevrådet undersøger, hvor mange børn som cykler i skole, 

samt lavet optælling over, hvor mange cykelstativer skolen 

har til rådighed.  

 

Ordensregler 

Elevrådet er i gang med at omskrive skolens ordensregler 

til børnesprog. Ordensreglerne skrives op på plancher, som 

efterfølgende hænges op i alle klasser.  

 

Skolens udeområder 

Elevrådet har ligeledes drøfter, hvordan udeområderne skal 

benyttes i pauserne. Drøftelse om alle børn skal kunne lege 

 



fri på hele skolens område i pauserne eller om områderne 

skal inddeles i hhv. et område til indskolingen (0.-3. kl.) og 

et område til mellemtrinnet (4.-6. kl.) Elevrådet anbefaler, at 

alle børn kan lege fri på hele skolens område.  

SB bakker op om elevrådets beslutning om udeområderne.  
 

Kl. 17.20-17.40 Pkt. 3. 

Genbesøg af Princip for 

lejrskoleophold 

 

Drøftelse og evt. 

beslutning 

 

Genbesøg af princip 

 

Princippet for lejrskoleophold blev justeret til.  

SB spurgte og hørte fra lærerne, hvordan det foregår mhp. 
overnatninger, og vi konstaterede, at princippet ikke er 
korrekt. Antal overnatninger ændres til 1-2 for 2. årgang og 2-
3 for 5. årgang.  
Tilrettet princip drøftes og besluttes på næste SB-møde.  

 

 

 

kl. 17.40-18.15 Pkt. 4. 

Tilsyn med princip 

Orientering og drøftelse. 

 

Tilsyn med Mål og handleplan for Tved Skole SFO 

2021. 

 

Mål og handleplan for Tved Skole SFO 2021 blev 
gennemgået af PL og JC. 

Handleplanen er blevet drøftet med pædagogerne på en 

pædagogisk dag afholdt i august måned. Det har været 

vigtigt, at pædagogerne har ejerskab for handleplanen og 

lever op til de mål og forventninger, som handleplanen 

beskriver.  

 



Ligeledes har det været vigtigt, at de mål og værdier som 

står beskrevet, er nogle som vi lever op til i SFO´en. 

 

Der er planlagt to nye fester i kommende skoleår: 

- Halloween 

- Afslutningsfest for 3. årg.  

- Sommerfest 

 

Forespørgsel fra pædagogerne om der må tilbydes f.eks. 

slush ice til festen. Slush ice, flagermus-slik ovenpå 
boller...Sukker bliver ikke hovedingrediensen, men som en 
mulighed for at lave forskelligt pynt/tilbehør m.v.  SFO er en 
organisation i skolen og har deres eget budget.  
 

Alle børn har igennem deres skoletid på Tved Skole mulighed 
for at gå i SFO.  Skolens ledelse kan derved give 

dispensation til at princippet kan fraviges ved særlige 

lejligheder.  

 

SFO-festerne afholdes kl. 17-19. Drøftelse om tidspunkt for 

er ok. Tanken har været, at børnene skal kunne nå at 

komme hjem og klæde om, inden festen starter. Vi prøver 

det af og ser, om børnene er for trætte dagen efter. 

 

kl. 18.00 

 

 

  Tak til elevrødderne 

 

 

kl. 18.15-18.35 Pkt. 5. Drøftelse Påbegyndelse af nyt princip for SFOs virksomhed  



Nyt princip    

PL præsenterede udkast til Princip for 

skolefritidsordningens og ForårsSFOéns virksomhed. 

Der var ganske få rettelser til princippet. Princippet bliver 

rettet til og er punkt på næste SB-møde. 

 

kl. 18.35-18.55 

 

Pkt. 6. 

Nyt fra personalet   

 

Orientering og drøftelse Medarbejderne giver en status på aktuelle emner. 

 

 

MS 

Der har været afholdt forældremøder i de fleste klasser. 

Lærerne synes at der var rigtig mange principper, som der 

skal drøftes på forældremødet. Møderne bliver derfor 

meget informations-tunge og knap så dialogorienteret. 

Drøftelse om SB skal lave en video, hvor principperne kort 

bliver gennemgået. Alle SB-medlemmerne kan fortælle om 

et princip på videoen. På den måde får alle forældre set, 

hvem der sidder i SB samtidig med at de får principperne 

gennemgået. Drøftes på SB-møde i foråret. 

 

 

Gårdvagter 

Der er flere gårdvagter ud i frikvartererne. Gårdvagterne er 
igen begyndt at gå med gule veste. Gårdvagterne har nogle 
faste steder de står, så børnene ved hvor de skal finde en 
voksne, hvis de får brug for hjælp. Det har en stor effekt og 

 



er noget, som eleverne er glade for. Der er en voksen fra 
hver årgang som gårdvagt, som under Corona-tiden.  

 

 

JC 

Pædagogerne har holdt pædagogisk dag. Det var en rigtig 

god dag, hvor der var mange pædagogiske drøftelser. På 

dagen blev der arbejdet med Mål og handleplan for SFO. 

Pædagogerne er stolte af den Mål og handleplan, som de 

har fået udarbejdet.  

 

SFO nyder det gode vejr og at børnene kan være ud og 

lege. 

 

Der er fortsat mange forældre, der ringer til SFO'en i 
skoletiden. SFO'en har ikke telefonen åben i skoletiden pga. de 
voksne deltager i undervisningen.  Telefonen er først åben fra 
kl. 13.35, hvorfra der sidder en voksen og kan imod beskeder 
fra forældre. Dette er der skrevet ud til forældrene om, og 
SFO'en henstiller til, at Tabulex bruges til beskeder, hvor det er 
muligt.   
 

Mads er koordinator i SFO´en. Han skriver bl.a. 

nyhedsbreve, som udkommer fire gange om året. 

 

Der sættes (fysiske) billeder op rundt omkring på skolen, 

som viser hverdagen i SFO´en.  



Kl. 18.55-19.20 Pkt. 7. 

Nyt fra ledelsen 

Orientering og drøftelse Ledelsen giver en status på aktuelle emner. 

  

JT har fået en henvendelse fra en lærer vedr. Mad- og 
måltidspolitikken. Vi har en gruppe elever, som går til ekstra 
DSA-undervisning efter skoletid. Må der deles cacao ud til 
disse børn. SB henviser til, at skal der gives dispensation fra 
ledelsens side, skal det være en særlig lejlighed og samtidig 
gælde alle børn på skolen eller noget, som alle kommer/kan 
komme igennem fra 0.-6. klasse fx lejrskole, SFO m.v..  
SB forslår at eleverne tilbydes et stykke frugt eller et stykke 
knækbrød i stedet.  
 

Renovering af skolens H/D-lokale er påbegyndt og 
håndværkerne er i øjeblikket i fuld gang med nedrivning af 
gammelt lokale. Desværre larmer det en del, så det har 
været svært at gennemføre undervisning i de klasselokaler, 
som ligger tættest på byggeområdet. Selve nedrivningen 
slutter i næste uge, så kommer der forhåbentlig lidt mere ro 
på.  

Der er ligeledes ved at blive sat et skur op ved 0. kl. 
området. Skuret forventes færdigt om 14 dage.  

Tre-parts-samtaler. Henvendelse fra en lærer om ny måde 
at holde 3-parts-samtaler på.  

Drøftelse af min. 2 3-partssamtaler om året, som står skrevet i 
Princip for Skole-Hjemsamarbejdet. Folkeskoleloven siger min. 
én 3-partssamtale, og dette blev besluttet også skal gælde på 

 



Tved Skole. Således får lærerne ressourcer til rådighed til at 
oprette fleksible 3-partssamtaler. 

Alle forældre tilbydes som minimum en 3-parts-samtale om 
året. Det giver mulighed for et tættere samarbejde med de 
forældre, hvis børn har det svært eller som har brug for lidt 
ekstra støtte eller guidning. Alle børn, hvor forældrene har 
brug for/spørger efter en 3-partssamtale. På 3-parts-
samtalerne må forældrene ikke få nyt af vide. Så forældrene 
kan have en tryghed i, at hvis der er noget vi som skole er 
bekymret for, så skal de nok få besked om dette og vi venter 
ikke til næste 3-parts-samtale med at tale om tingene. 

Generelt en opfordring til at forældrene tager fat i skolens 
lærere, pædagoger eller ledelse, hvis der er noget som de 
undrer sig over eller som de bekymrer sig omkring.  

 

kl. 19.20 - 19.30   Pkt. 8.  

Evt.    

   

   Næste SB-møde 

 

Uddeling til fødselsdage 

Skal børnene fortsat kunne dele ud ifm. fødselsdage? 

Forespørgsel fra Jena. 

 

Foredragsholder? 

 

 

 

 

Skolebestyrelsesmøder 2021-2022 



23. august kl. 17-19.30 

14. september kl. 17-19.30 

13. oktober kl. 17-19.30 

8. november kl. 17-19.30 

13. december kl. 17-20.00 

11. januar kl. 17-19.30 

9. februar kl. 17-19.30 

10. marts kl. 17-19.30 

7. april kl. 17-19.30 

9. maj kl. 17-19.30 

14. juni kl. 17-20.00 

 

 

Dialogmøder med Børne- og Ungeudvalget 

4. november kl. 17-20.15. Afholdes på Tved Skole. 

Hele SB deltager på mødet.  


